Amendments / corrections for SADMP Cabinet Report 9 September 2015

Reference	Amendment
Main report	
General	Insert relevant hyperlinks into the document when references are made to other substantive documents.
Para 4.2.1, line 1	Delete word 'potentially'
Para 9.5 – Map on following page. and Appendix 5 - Map	Substitute map attached and marked as 'Amended' (Amended map excludes current employment uses and farm complex).
Appendices	
Appendix 2 – Monitoring and Mitigation Strategy	
Para 3.2.1 last line	Reference to 'Chapter 7' should read 'Chapter 6'
Para 3.3.2 line 7	Reference to the interim report should be for '2015 and 2016'
Appendix 2 – Monitoring and Mitigation Strategy – Appendix 6 of the M+M Strategy	Delete entire first row relating to 'Fens Waterways' item.

